538 Muttiplikation mit 10, 100 und 1 000 [1]

AR <
4Ax kW Mutltiplizieren

Aufgabe 1 Aufgabe 2

1. 1000 <« 45 = 1. 100 =« 27 =
2. 64 » 10 = 2. 76 10 =
3. 1000 -+« 84 = 3. 100 « 24 =
4. 100 « 32 = 4. 1000 e 24 =
5. 91 « 10 = 51000 < 38 =
6. 76 ¢ 10 = 6. 100 =« 82 =
7. 1000 e« 74 = 7..1000 e« 19 =
8 82 « 10 = 8 32 + 10 =
9. 1000 e 55 = 9. 27 e+ 10 =
10. 33 ¢ 10 = 10. 1000 e« 74 =
Aufgabe 3 Aufgabe 4

1..1000 < 93 = 1. 70 e« 10 =
2. 100 « 19 = 2. 20 =« 10 =
3. 100 =« 33 = 3. 1000 < 33 =
4. 1000 e« 33 = 4. 100 « 99 =
51000 < 73 = 5. 41 10 =
6. 100 « 18 = 6. 100 =« 60 =
7. 100 < 16 = 7. 55 « 10 =
8. 100 <« 70 = 8. 1000 e« 73 =
9. 1000 - 21 = 9. 1000 - 12 =
10. 100 « 71 = 10. 84 + 10 =

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Multiplikation mit 10, 100 und 1 000 [1] | ANTWORTEN

)

TR
“Ax kW Mutltiplizieren

Aufgabe 1 Aufgabe 2

1. 1000 <« 45 = 45 000 1. 100 =« 27 = 2 700
2. 64 + 10 = 640 2. 76 10 = 760

3. 1000 e« 84 = 84 000 3. 100 < 24 = 2 400
4. 100 =« 32 = 3 200 4. 1000 < 24 = 24 000
5. 91  « 10 = 910 51000 < 38 = 38 000
6. 76 10 = 760 6. 100 =« 82 = 8 200
7..1000 e« 74 = 74 000 7..1000 < 19 = 19 000
8. 82 « 10 = 820 8. 32 « 10 = 320

9. 1000 < 55 = 55 000 9. 27 10 = 270

10. 33 e« 10 = 330 10. 1000 e« 74 = 74 000
Aufgabe 3 Aufgabe 4

1. 1000 = 93 = 93 000 1. 70 « 10 = 700

2. 100 « 19 = 1900 2. 20 10 = 200

3. 100 =« 33 = 3 300 3. 1000 - 33 = 33 000
4. 1000 e~ 33 = 33 000 4. 100 « 99 = 9 900
5 1000 « 73 = 73 000 5. 41 » 10 = 410

6. 100 < 18 = 1800 6. 100 =« 60 = 6 000
7. 100 « 16 = 1 600 7. 55 « 10 = 550

8. 100 =« 70 = 7 000 8 1000 e« 73 = 73 000
9. 1000 < 21 = 21 000 9. 1000 e« 12 = 12 000
10. 100 « 71 = 7 100 10. 84 + 10 = 840
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